

校党委组织开展党风党纪教育月活动

本报讯 (通讯员 袁森森 杨波 郭艳 张晓燕 吴玲 周继开)为切实加强纪律建设,特别是加强党员干部政治纪律和政治规矩学习教育,增强广大党员干部纪律规矩意识,促进以案促改制度化常态化,推动全面从严治党在学校落地生效,日前,校党委印发《2018年党风党纪教育月活动方案》,从10月1日至10月31日在全校范围内开展为期一个月的党风党纪教育月活动。

本次活动以“严格遵守和维护党的纪律,持之以恒正风肃纪”为主题,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真学习贯彻十九大精神以及省委十届六次全会暨省委工作会议精神,深入开展以《中国共产党章程》(2017年10月24日)、《中华人民共和国监察法》和新修订的《中国共产党纪律处分条例》为重点的党规党纪学习教育活动,提升广大党员干部对党规党纪学习的重要性和紧迫性的认识,严明政治纪律政治规矩,明确标准底线,一体化推进“不敢腐、不能腐、不想腐”机制建设,为加快推进国内一流特色高水平大学建设营造风清气正的政治环境和文化氛围。

本次活动安排部署了五大板块内容,一是专题学习,各单位认真组织党员干部学习党纪法规及学校相关制度规定,学校编印的相关专题学习材料,同时要围绕此次教育活动主题,为全体党员干部上一次党课。二是警示教育,各单位组织党员干部观看1~2部反腐倡廉警示教育片,并选取校内外典型案例,以案说法、以案示警,引导广大党员干部自觉加强党性修养。三是专栏宣传,在校园主干道开展学习宣传活动,各党委(党总支)也要结合实际,在本单位制作与本次活动相关的展板并组织观看学习。四是教育提醒,对党员干部工作情况和廉政情况进行一次廉政谈话,坚持把平时预防与惩处违反中央八项规定行为相结合,加大在关键时间节点对关键人物的监督、提醒力度,促进干部廉洁自律。五是特色活动,各党委(党总支)紧密结合本次活动主题,创新学习教育形式,拓展学习教育载体,开展各项具有自身特色的学习教育活动。六是考核测试,校纪

委针对本次党风党纪教育月安排的重点学习内容,从各单位随机抽取一定数量人员,组织一次知识测试,检验巩固学习效果。

为确保教育活动落到实处,取得成效,校党委对各单位提出三点要求,一是要高度重视,紧密结合学校开展的违反中央八项规定精神问题专项整治和“帮圈文化”整治工作,结合以案促改专项工作,细化活动方案,精心组织实施,确保活动实效。二是要结合本单位实际,不断深化纪律教育,坚持把纪律挺在前面,锲而不舍纠正“四风”,使党的纪律和规矩真正成为带电的“高压线”,切实增强广大党员干部敬畏、存戒惧、守底线意识。三是各相关责任单位要按照任务分工,履职尽责、精心组织、周密安排,切实服务好各单位的专题教育活动,确保活动顺利开展。

根据学校工作安排,安全学院、后勤管理处(集团)、应急管理学院、文法学院等单位,积极召开党风党纪教育月活动动员会,传达学校文件精神,认真组织党员干部专题学习各项党纪法规及学校相关制度规定,组织观看《“土皇帝”覆灭记》《蜕变》等反腐倡廉警示教育片。同时,各单位陆续举办专题讲座、廉洁书画作品征集评选、参观监狱、知识竞赛等系列活动,切实加强纪律建设,特别是加强党员干部政治纪律和政治规矩学习教育,增强广大党员干部纪律规矩意识,促进以案促改制度化常态化,推动全面从严治党在学校落地生效。

校党委书记邹友峰、校长杨小林参加学院党支部活动

本报讯 (通讯员 刘婷 朱旭东)9月25日下午,校党委书记邹友峰与所联系的资环学院水文系教工党支部全体党员一起参加主题党日,共同学习研讨习近平在全国教育大会上的讲话精神。

邹友峰在参加活动时指出,习近平总书记在大会上重要讲话,充分体现了以习近平同志为核心的党中央对教育工作的高度重视。作为教师党员,要以时不我待、只争朝夕的奋斗精神和扎实行动,贯彻落实好全国教育大会精神,坚定党对教育工作的领导,坚持立德树人,培养德智体美劳全面发展的社会主义事业建设者和接班人,为建设富强民主文明和谐美丽的社会主义现代化强国做出贡献。

活动中,支部党员同志积极发言,分享学习心得,大家表示,作为高校一线教师,一定要深入学习领会和贯彻落实习总书记重要讲话精神,提高思想认识,坚定理想信念,将立德树人融入思想道德教育、文化知识教育、社会实践教育各环节,把党中央部署要求化为具体工作实践,砥砺前行、埋头苦干,做新时代“四有”好老师,勇担学校学院发展重任。

活动结束后,水文系支部党员纷纷反映,这次党支部活动不仅是一次组织生活会,更是学校党委认真贯彻落实领导干部带

头参加和指导基层党支部活动的具体实践,必将对全校基层党支部活动规范化、制度化建设起到指导与示范作用。

9月27日,安全学院学生第八党支部举办主题为“勇立潮头敢担当,争做出彩安全人”微型党课竞赛活动。校长杨小林参加并担任评委指导支部活动。

8名研究生党员紧紧围绕改革开放40周年、习总书记对青年学生寄语、落实学校第二次党代会精神和为我校创建国内一流特色高水平大学率先垂范等主题内容进行课程讲授。他们结合学习生活实际,讲理论、讲观点、讲故事,以小见大、以事说理、以人示范,声情并茂地在场的党员们呈现出一堂堂精彩的微党课。

杨小林对本次党支部活动进行总结点评。他指出,本次支部活动以微党课竞赛形式开展,主题突出、形式新颖、效果良好。同时,他对学生党员提出了三点希望:一是做有理想、有担当的优秀青年。二是做讲学习、讲党性的优秀党员。三是做敢创新、有作为的出彩安全人。希望大家能够在研究生阶段拓宽学习研究领域,注重知识交叉运用,刻苦钻研、敢于创新,在科研方面有所作为,为安全学院发展添砖加瓦,为学校建设发展增光添彩。活动结束后,杨小林为获奖选手颁奖并合影留念。

学校开展网络文明志愿服务活动

本报讯 (通讯员 王娜)根据省高校工委办公室、省教育厅办公室文件要求和学校网络安全宣传周活动安排,9月28日,校党委宣传部、现代教育技术中心、校团委大学生网络工作室在南校区学苑餐厅东广场联合开展了“文明上网树新风,网络服务暖人心”志愿者服务活动。

此次志愿者服务活动旨在引导师生增强网络安全防范意识,提高网络安全防护技能,共建清朗网络空间。活动内容主要包括向师生发放“文明上网,安全上网”倡议书、展示网络安全海报、播放预防网络诈骗的安全教育音频、开展网络安全知识有奖问答等活动,倡导广大师生遵守网络文明公约,提高网络安全意识,营造健康、和谐的校园网络文化氛围。同时,志愿者们热心为前来咨询的师生解答网络方面的疑难问题,做好网络报修信息登记,及时安排技术人员上门维修调试。

当日下午,副校长赵俊伟在宣传部部长谢定均、现代教育技术中心主任郑友益陪同下,来到活动现场指导志愿者服务工作。他肯定了本次活动的意义,并要求大家,要深入学习贯彻习总书记网络强国战略思想,结合网络文化建设试点学校和智慧校园建设试点工作,扎实有效地开展形式多样的网络安全宣传教育活动,普及网络安全知识,提升网络安全意识和防护技能,营造健康文明的网络环境,共同维护国家网络安全。

本次活动发放网络安全宣传资料3000余份,近400人次参与网络安全知识有奖问答活动。活动得到了广大师生的充分肯定,特别对2018级新生关于如何激活校园网上网账号、使用校园网电子邮箱、下载微软正版操作系统和办公软件以及如何防范“校园贷”等问题,给予了一次很好的教育和启发,对新生们尽快适应今后的大学学习和生活奠定了良好的网络知识基础。



首届“河南最美大学生”走进我校

本报讯 (高宇 窦蓉/文 朱平杰/图)9月27日,由河南省委宣传部、省委高校工委、省教育厅等七部门共同主办的首届“河南最美大学生”巡回宣讲在我校音乐厅举行。校党委副书记安士伟、焦作师范高等专科学校副校长靳贤胜出席宣讲会。我校和焦作师范高等专科学校、焦作大学、河南工业和信息化职业学院四所学校的师生代表共700余人聆听了宣讲。宣讲会由省教育厅新闻办主任杜帅鹏主持。

宣讲会伊始,安士伟代表学校向首届“河南最美大学生”和参会的师生代表表示欢迎,并介绍了学校的发展历程和学生工作基本情况。安士伟希望广大学生要以此为契机,认真学习“河南最美大学生”的先进事迹,发扬榜样力量,坚定信仰,砥砺品德,珍惜时光,勤奋学习,努

力成为有理想、有本领、有担当的社会主义建设者和接班人。

宣讲会上,荣获首届“河南最美大学生”的学生代表:我校测绘学院2018届毕业生刘相臣、郑州大学闫畅、河南科技大学魏斐、商丘工学院张娇、黄河水利职业技术学院程兆东、河南警察学院张永升等6名同学结合各自成长经历与在场师生分享了一段充满正能量的成长奋斗历程。他们中既有携笔从戎、筑梦边关的卫士,也有勇于钻研、为祖国建设贡献力量的科研人;既有情系家乡、为精准扶贫事业贡献青春力量的创业者,也有孝老爱亲、自信自立的生活强者……精彩的报告赢得了阵阵掌声。在场学生纷纷表示,今后将以“河南最美大学生”为榜样,学习最美,争做最美,自觉担负起新时代大学生的责任和使命。